

**Kategorija:** Penis Pumpe

## **Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa providna**

**Šifra proizvoda:** BATHMATE87

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste spremni da unapredite svoje intimno zadovoljstvo i podignete svoje iskustvo na viši nivo, **Bathmate Hydromax7 pumpa** je pravi izbor za vas. Ovaj napredni uređaj predstavljen je kao deo revolucionarne evolucije hidro pumpi, a njegova snaga i inovativnost zasigurno će vas oduševiti. Pružajući 35% veću efikasnost zahvaljujući poboljšanom sistemu pumpanja i ventila, **Bathmate Hydromax7 pumpa** postavlja nove standarde u industriji.

Izrađena od visokokvalitetnih materijala, ova pumpa ne samo da garantuje vrhunsku izdržljivost, već i izuzetnu fleksibilnost, omogućavajući veći usis uz minimalan napor. Zamislite osećaj kada koristite proizvod koji je dizajniran sa ciljem da vam pruži najbolje iskustvo. Unutrašnji zvonasti sistem je povećan, stvarajući više prostora za proširenje obima i pružajući jedinstveno zadovoljstvo koje ćete obožavati.

Sa težinom od 0.7 kg, dužinom od 30cm i prečnikom od 6cm, **Bathmate Hydromax7 pumpa** je savršena kombinacija ergonomskog dizajna i funkcionalnosti. Prozirni ABS materijal ne samo da joj daje modernu i privlačnu estetiku, već je i potpuno vodootporna. Bez obzira na to gde se nalazite, u udobnosti svog doma ili u vodi, **Bathmate Hydromax7 pumpa** je idealan partner za sve vaše intimne trenutke.

Naša online prodavnica igračaka za odrasle ponosi se time što nudi najviši nivo diskrecije i komfora tokom vaše kupovine. Razumemo koliko je važno da se osećate sigurno i zaštićeno dok istražujete svoje najdublje želje. Stoga, sa svakom narudžbinom, možete biti sigurni da je vaša privatnost na prvom mestu.

Iskoristite priliku da obogatite svoje intimno iskustvo i pružite sebi nešto posebno. Iskustvo koje nudi **Bathmate Hydromax7 pumpa** nije samo fizičko zadovoljstvo, već može značajno uticati na vaše samopouzdanje. Smanjite stres i postignite vrhunac zadovoljstva uz pomoću ovog inovativnog

proizvoda.

Naša brza i diskretna dostava osigurava da vaš paket stigne brzo i bezbrižno direktno na vašu adresu, bez neprijatnosti ili znatiželjnih pogleda. Uveravamo vas da svaki detalj vaše kupovine održavamo u najvećoj tajnosti. U ovom brzom svetu, odvojite vreme za sebe i prepustite se čarima koje nudi **Bathmate Hydromax7 pumpa**. Ne čekajte više, unapredite svoje iskustvo i uverite se u razliku koju kvalitetan proizvod može doneti u vaš život.

Vaša intima zaslužuje najbolje, a mi smo ovde da vam to omogućimo. Istražite našu ponudu, pronađite sve artikle koje želite i doživite zadovoljstvo bez premca. Ne propustite priliku da uronite u svet užitka i otkrijete sve svoje skrivene želje uz **Bathmate Hydromax7 pumpa**. Vaša avantura započinje sada!

## Deklaracija

Model:	Bathmate Hydromax7 široka penis pumpa providna BATHMATE87
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209447
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,70 KG
---------------	---------